

## DIRETORIA DE GESTÃO

## RETIFICAÇÃO

Na Publicação do DOU de 03/10/2016, Seção 3, Página 25, Diretoria de Gestão; Extratos de Termos Aditivos; Instituição: Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia; CNPJ: 01.263.896/0015-60... Onde se lê: UG/Gestão: 153079/15232... Leia-se: UG/Gestão: 240105/00001...

## DIRETORIA DE PROGRAMAS E BOLSAS NO PAÍS

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Alteração de Vigência - Signatários - pela CAPES: Geraldo Nunes Sobrinho - Diretor de Programas e Bolsas no País, pelo beneficiário (a).

Beneficiário (a)	CPF	Processo	Programa	Vigência	Data da Assinatura
FRANCINAIDE DE LIMA SILVA	055.870.484-03	23038.005779/2015-12	PAEP 1821/2016	DE: 10/09/2016 PARA: 10/12/2016	01/09/2016

## DIRETORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS

## RETIFICAÇÃO

Na Publicação do DOU de 15/01/2015, Seção 3, Página 28, Diretoria de Relações Internacionais; Extrato de Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores; Beneficiário(a): Luciana Azevedo; CPF: 818940046-20; Onde se lê: Vigência DE:02/10/2014 a 30/06/2016... Leia-se: Vigência DE:02/10/2014 a 31/12/2016...

## COORDENAÇÃO-GERAL DE BOLSAS E PROJETOS

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo de Alteração de Vigência - Concedente: CAPES CNPJ: 00.889.834/0001-08 - Objetivo: Alterar Vigência - Signatários - pela CAPES: MARILENE MARIA AUGUSTO VIEIRA - COORDENADORA-GERAL DE BOLSAS E PROJETOS e pelo beneficiário (a).

Beneficiário	CPF	Processo	Programa	Vigência	Assinatura
CLARISSA ROSA DE ALMEIDA DAMASO	995.641.657-68	23038.009599/2013-48	CSF-PVE-S 15/2014	DE: 30/12/2016 PARA: 31/05/2017	30/09/2016

## COORDENAÇÃO-GERAL DE PROGRAMAS

## RETIFICAÇÃO

Na Publicação do DOU de 19/03/2014, Seção 3, Página 34, Coordenação Geral de Programas; Extrato de Concessão de Auxílio Financeiro a Pesquisadores; Beneficiário(a): Juan Carlos Gonzalez Perez; CPF: 012422646-98; Onde se lê: Vigência DE:22/01/2014 a 31/12/2015... Leia-se: Vigência DE:22/01/2014 a 31/12/2017...

**EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES****EDITAL Nº 11, DE 3 DE OUTUBRO DE 2016  
CONCURSO PÚBLICO Nº 7/2016 - EBSE/ERH/HUAP-UFF -  
PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÕES**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares-EBSE/ERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÕES do Concurso Público para a contratação do quadro de pessoal, com lotação no Hospital Universitário Antônio Pedro da Universidade Federal Fluminense - HUAP - UFF.

O Edital de prorrogação do período de inscrições e outras publicações referentes ao concurso público em questão estarão disponíveis nos endereços eletrônicos: <http://www.ibfc.org.br/> e <http://www.ebserh.gov.br> na a data de 04 de outubro de 2016.

**KLEBER DE MELO MORAIS****RESULTADOS DE JULGAMENTOS  
PREGÃO Nº 80/2016**

Endosurgical importacao e comercio de produtos Cnpj: 03.785.610/0001-36 Grupo: 4,5,6 e 7. Itens: 61,64,65, e 80. Total do fornecedor: r\$ 195.124.5500 Dibron comercio de artigos ortopedicos eireli -Cnpj: 55.121.602/0001-99 Grupo: 2 e 3. Total do fornecedor: r\$ 227.127.0000 Valor global da ata: r\$ 422.251,5500

(SIDECA - 03/10/2016) 155124-26443-2016NE800090

**PREGÃO Nº 84/2016**

WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS LTDA Cnpj: 35.820.448/0025-03 Grupo: 1 e 2. Total do fornecedor: R\$ 154.730,6600 Valor global da ata: R\$ 154.730,6600

SANDRA MARIA DA ROCHA SOUZA  
Chefe da Unidade Licitação

(SIDECA - 03/10/2016) 155124-26443-2016NE800090

**EBSE/ERH - FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO  
DE JUIZ DE FORA****AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 75/2016 - UASG 155903**

Nº Processo: 23765001724201608 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de pessoa jurídica especializada na prestação de serviços técnicos de dosimetria e radioproteção para o Serviço de Radiologia

da Unidade de Diagnóstico por Imagem do Hospital Universitário da Universidade Federal de Juiz de Fora (HU-UFJF), conforme especificações, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento por um período de 12 (doze) meses, podendo ter a sua duração prorrogada por sucessivos períodos até o limite de 60 (sessenta) meses, nos termos do inciso II do art. 57 da Lei n.º 8.666/93. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 04/10/2016 de 08h00 às 11h59 e de 12h às 16h59. Endereço: Rua Catulo Breviglieri, S/n Santa Catarina - JUIZ DE FORA - MG ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/155903-05-75-2016](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/155903-05-75-2016). Entrega das Propostas: a partir de 04/10/2016 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 17/10/2016 às 09h00 n site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

DANIEL DA SILVA SCOTELANO  
Pregoeiro

(SIDECA - 03/10/2016) 155903-27443-2016NE800664

**RESULTADO DE JULGAMENTO  
PREGÃO Nº 47/2016**

ONIX COMERCIO DE PRODUTOS ONDOTOLOGICOS, CNPJ 09.376.051/0001-97,IRP Nº 138, ITENS 4,5, VALOR TOTAL R\$ 59.004,00. FARMARIN INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, CNPJ 58.635.830/0001-75, IRP 139, ITENS 1,3, VALOR TOTAL R\$ 847.873,00.

IGOR REIS SANTOS  
Pregoeiro

(SIDECA - 03/10/2016) 155903-26443-2016NE800664

**FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DA UFSE****AVISOS DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 104/2016 - UASG 155017**

Nº Processo: 23113013414201601 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual e futura aquisição de FILMES RADIOLÓGICOS PARA SISTEMA DIGITALIZADO CR E PAPEL PARA VIDEO IMPRESSÃO E OUTROS para atender à necessidade do HU/SE/EBSE/ERH, conforme termos e condições constantes no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00007. Edital: 04/10/2016 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua Claudio Batista Nr 505 Palestina - ARACAJU - SE ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/155017-05-104-2016](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/155017-05-104-2016). Entrega das Propostas: a partir de 04/10/2016 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 18/10/2016 às 09h00 n site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

(SIDECA - 03/10/2016) 155017-26443-2016NE800103

**PREGÃO Nº 105/2016 - UASG 155017**

Nº Processo: 23113016514201681 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual e futura aquisição de PROPOFOL POR LOTE para atender à necessidade do HU/SE/EBSE/ERH, conforme termos e condições constantes no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 04/10/2016 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua Claudio Batista Nr 505 Palestina - ARACAJU - SE ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/155017-05-105-2016](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/155017-05-105-2016). Entrega das

Propostas: a partir de 04/10/2016 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 18/10/2016 às 09h00 n site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

(SIDECA - 03/10/2016) 155017-26443-2016NE800103

**PREGÃO Nº 106/2016 - UASG 155017**

Nº Processo: 23113011035201597 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual e futura aquisição de KIT TRANSDUTOR DE PRESSÃO ARTERIAL INVASIVA, LÂMINA DE SHEVER E CAPA PARA MICRO CÂMARA PARA VÍDEO CIRURGIA para atender à necessidade do HU/SE/EBSE/ERH, conforme termos e condições constantes no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00007. Edital: 04/10/2016 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua Claudio Batista Nr 505 Palestina - ARACAJU - SE ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/155017-05-106-2016](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/155017-05-106-2016). Entrega das Propostas: a partir de 04/10/2016 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 19/10/2016 às 09h00 n site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

MARDER CLAY RIBEIRO RAMOS  
Pregoeiro

(SIDECA - 03/10/2016) 155017-26443-2016NE800103

**AVISO DE REABERTURA DE PRAZO  
PREGÃO Nº 87/2016**

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23113017349201684, publicada no D.O.U de 29/08/2016 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual e futura aquisição de AQUISIÇÃO DE GASES MEDICINAIS para atender à necessidade do HU/SE/EBSE/ERH, conforme termos e condições constantes no Edital e seus anexos. Novo Edital: 04/10/2016 das 08h00 às 11h30 e d13h30 às 16h00. Endereço: Rua Claudio Batista Nr 505 Palestina - ARACAJU - SE Entrega das Propostas: a partir de 15/09/2016 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 17/10/2016, às 09h30 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

ISABELA ALMEIDA DOS SANTOS  
Pregoeira

(SIDECA - 03/10/2016) 155017-26443-2016NE800103

**FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO  
DE SANTA MARIA****AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 74/2016 - UASG 155125**

Nº Processo: 23541000218201618 . Objeto: Pregão Eletrônico - AQUISIÇÃO DE PRÓTESES GERAIS, ENXERTOS, TELAS SINTÉTICAS, VÁLVULAS DE HIDROCEFALIA, RESERVATÓRIOS PARA NEURO, SISTEMA DE INFUSÃO ELASTOMÉRICA E OUTROS, COM COMODATO DE CONJUNTO DE MEDIDORES, PARA O HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA (HUSM-UFMS). Total de Itens Licitados: 00041. Edital: 04/10/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av. Roraima, N. 1000, Ed.22, Bairro Camobi Ca-